

# BSNL ஊழியர் சங்கம்

## தமிழ் மாநிலம்

சுற்றறிக்கை எண்:162

தேதி:-11.04.2017

### அம்பேத்கார் பிறந்த நாளைக்கு விடுமுறை மற்றும் சில செய்திகள்

அன்பார்ந்த தோழர்களே,

ஏப்ரல் 14 அன்று டாக்டர் B.R.அம்பேத்காரின் பிறந்த நாளை ஒட்டி BSNLக்கு விடுமுறை அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. Ministry of Personal, Public Grievances and Pensions (Department of Personal and Training) 05.04.2017 அன்று போட்ட உத்தரவை BSNL நிறுவனம் 11.04.2017 அன்று EMDORSE செய்துள்ளது.

**ஓய்வூதியர்களுக்கான மருத்துவ அலவன்ஸ் தடை நீக்கம்:-** வவுச்சர் இல்லாமல் வெளி நோயாளிகளுக்கான மருத்துவ சிகிச்சைக்கான அலவன்ஸ் ஊழியர்களுக்கும் ஓய்வூதியர்களுக்கும் வழங்கப்பட்டு வந்தது சிக்கன நடவடிக்கை என்ற பெயரில் நிறுத்தப்பட்டிருந்தது. இதனை மீண்டும் வழங்க வேண்டும் என BSNL ஊழியர் சங்கம் தொடர்ந்து வற்புறுத்தி வந்தது. வயதான காலத்தில் ஓய்வூதியர்கள், தங்களின் புற நோயாளி மருத்துவ செலவுகளை திரும்ப பெற கடுமையான சிரமங்களை சந்தித்து வந்தனர். தற்போது கார்ப்பரேட் அலுவலகம் ஓய்வூதியர்களுக்கு நிறுத்தப்பட்ட இந்த அலவன்ஸை வழங்க உத்தரவு வெளியிட்டுள்ளது. இதற்கு நன்றி தெரிவித்துள்ள நமது சங்கம், பணியில் உள்ள ஊழியர்களுக்கும் இந்த வசதியை நீட்டிக்க வேண்டும் என கோரியுள்ளது.

**நேரடி நியமன JEக்களுக்கான பயிற்சி வகுப்பு துவக்கம்:-** நேரடி நியமன JEக்களின் சான்றிதழ் சரிபார்ப்பு தமிழகத்தில் நிறைவு பெற்றுள்ள சூழலில் வெற்றி பெற்ற அனைவருக்கும் ஏப்ரல் 17 முதல் பயிற்சி துவங்க உள்ளது.

**GPF பட்டுவாடாவிடக்கான நிதியை உடனடியாக ஒதுக்குக:-** மார்ச் மாதம் யாருக்கும் GPF பட்டுவாடா நடைபெறாத சூழலில், இந்த மாதம் உடனடியாக அதற்கான நிதியினை ஒதுக்க வேண்டும் என நமது மத்திய சங்கம் GM(T&BFC)ஐ நேரடியாக சந்தித்து விவாதித்துடன், DIRECTOR(HR) அவர்களுக்கும் கடிதம் எழுதியுள்ளது.

**GPF முன்பணம் வழங்குவதை DOT ஏற்றுக் கொண்டுள்ளது:-** நிறுவனத்தின் நிதி நெருக்கடி காரணமாக GPFலிருந்து முன்பணம் பெறுவதில் BSNL ஊழியர்கள் ஒவ்வொரு மாதமும் மிகவும் சிரமத்திற்கு உள்ளாகி வருகின்றனர். இது தொடர்பாக TELECOM COMMISSIONன் MEMBER(FINANCE)ஐ சந்தித்த BSNL ஊழியர் சங்க தலைவர்கள், மாநிலங்களுக்கான நிதியை கார்ப்பரேட் அலுவலகம் தாமதமின்றி வழங்க ஏதுவாக ஒவ்வொரு மாதமும் DOT, BSNL நிர்வாகத்திற்கு நிதியை முன்பணமாக வழங்க வேண்டுமென கேட்டுக் கொண்டனர். இது தொடர்பாக கடந்த வாரம் GM(CA) திரு சிரனியா அவர்களிடமும் நமது பொதுச்செயலாளர் தோழர் P.அபிமன்யு மற்றும் துணை பொதுச்செயலாளர் தோழர் சுவபன் சக்கரவர்த்தி ஆகியோர் விவாதித்தனர். விவாதத்தின் போது GM(CA) அவர்கள் GPF முன்பணம் வழங்கும் பொருப்பை DOT ஏற்றுக் கொள்வதென ஒரு முன்மொழிவு உள்ளது என தெரிவித்தார். இது இறுதி செய்யப்பட்டால் முதல் கட்டமாக 11 மாநிலங்களுக்கான GPF முன்பணம் வழங்கும் பொருப்பை DOT ஏற்றுக்கொள்ளும். எனினும் தற்காலிகமாக GPF முன்பணம் வழங்குவதற்கு SANCTION செய்யும் அதிகாரத்தை மாவட்ட தலைமை அதிகாரிகளிடமே இருக்கும். ஊழியர்களின் வங்கிக் கணக்கில் அந்த பணத்தை அந்தந்த மாநிலத்தின் CCA செலுத்துவார். இந்த முன்மொழிவு விரைவில் இறுதி செய்யப்படும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

வாழ்த்துக்களுடன்,

தோழமையுள்ள,



(A.பாபு ராதாகிருஷ்ணன்)  
மாநில செயலாளர்